

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. március 31-i rendes ülésére**

Tárgy: Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület 2016. évi támogatása, múzeumi programja és pénzügyi terve

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület
Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Szűcs László egyesületi elnök

Készítő részéről ellenőrizte:
Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselő-testületünk a januári ülésén elfogadta a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület 2015. évről szóló pénzügyi és szakmai beszámolóját azzal, hogy a 2016. évre szóló támogatásról az Egyesület közgyűlése által elfogadott, az idei évre vonatkozó pénzügyi terv és múzeumi program ismeretében dönt.

Az Egyesület február 5-én tartotta közgyűlését, melyen megtárgyalta és elfogadta a 2016. évi pénzügyi és szakmai tervét, melyek jelen előterjesztés mellékletét képezik.

A szakmai programot alapvetően jónak tartom. Több olyan eseményt is tartalmaz, ami illeszkedik a város 2016. évi rendezvénytervéhez, viszont vannak olyan elemei is, melyek nem kapcsolódnak a helytörténeti munkához, egy helytörténeti gyűjtemény feladataihoz. Ezek megvalósításához az Egyesületnek természetesen joga van, hisz saját forrásaikkal önállóan gazdálkodnak, de úgy gondolom, önkormányzatunk anyagilag nem tudja támogatni.

Azt viszont fontosnak tartom, hogy az általunk nyújtott támogatás a helytörténeti gyűjtemény fenntartását, fejlesztését és nem utolsósorban helytörténeti munkájának megismertetését szolgálja. Ezért javaslom, hogy a támogatás felhasználásának feltételül szabjuk a negyedévente kiadásra kerülő – a Művelődési Ház Nkft., Dombóvár Város Könyvtára, valamint Önkormányzatunk programjait tartalmazó – programajánlóban történő megjelenést. E mellett fontosnak tartom, hogy az általunk nyújtott támogatás hatékonyan kerüljön felhasználásra, ne történjenek felesleges kiadások. Ennek jegyében javaslom a támogatási szerződésbe foglalni, hogy az Egyesület a hirdetéseit lehetőség szerint az önkormányzatunk kizárólagos tulajdonában álló Dombó-Média Kft. által működtetett kommunikációs felületeken tegye közzé.

Az Egyesület támogatási igénye az idei évre 2.600 ezer forint, azzal, hogy járuljunk hozzá az elmúlt évben általunk nyújtott támogatásból fel nem használt 385 ezer forint 2016-ban történő felhasználásához.

Mivel az Egyesület támogatási igénye több olyan elemet is tartalmaz, ami véleményem szerint nem tartozik a helytörténeti gyűjtemény fenntartásához és feladataihoz, javaslom a támogatás összegét a költségvetésünkben szereplő 2.000 ezer forintban állapítsuk meg azzal, hogy ez az összeg tartalmazza az elmúlt évben fel nem használt támogatást is.

Határozati javaslat a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület támogatásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetéséből a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület helytörténeti munkáját 2.000.000 forinttal támogatja, mely összeg tartalmazza a 2015. évben fel nem használt támogatást is. Az Egyesület részére a támogatást kifejezetten a Helytörténeti

Gyűjtemény működéséhez, fejlesztéséhez, a negyedévente megjelenő városi rendezvényajánlóban történő megjelenéshez biztosítja.

A képviselő-testület felkéri az Egyesület elnökét, hogy a Helytörténeti Gyűjtemény munkájával kapcsolatos hirdetéseiket az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Dombó-Média Kft. által működtetett kommunikációs felületeken tegye közzé. Ettől eltérni csak indokolt, különleges esetben lehet.

Határidő: 2016. április 15. – a támogatási szerződés megkötésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester